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2. Opis techniczny 
 
2.1. Inwestor 
 Inwestorem prac związanych z usunięciem kolizji sieci teletechnicznej Orange 
Polska S.A. w związku z planowaną przebudową, rozbudową i nadbudową budynku 
GOK na potrzeby Urzędu Gminy Ułęż (Gmina Ułęż, działka nr: 285/2; obręb: 0010 
Ułęż, jedn. ewid. 061606 Ułęż) jest Gmina Ułęż, Ułęż 168, 08-504 Ułęż.      
 
 
2.2. Podstawa opracowania projektu 
Projekt budowlany „Usunięcia kolizji sieci teletechnicznej Orange Polska S.A.” 
opracowano na podstawie: 
 zlecenia Inwestora 
 danych inwentaryzacyjnych zebranych przez projektanta, 
 aktualnej mapy sytuacyjno-wysokościowej do celów projektowych w skali 1:500, 
 aktualnie obowiązujących norm, przepisów i zarządzeń branżowych. 
 Warunków wydanych przez Orange Polska (pismo nr TTISIKU-50287/19/AN) 
 
 
2.3. Przedmiot  projektu 
 Niniejszy opracowanie obejmuje usunięcie kolizji sieci teletechnicznej 
Orange Polska S.A. oraz zabezpieczenie istniejącej sieci teletechnicznej zgodnie 
z nowym projektem zagospodarowania działki w związku z planowaną 
przebudową, rozbudową i nadbudową budynku GOK na potrzeby Urzędu Gminy 
Ułęż (Gmina Ułęż, działka nr: 285/2; obręb: 0010 Ułęż, jedn. ewid. 061606 Ułęż) 
jest Gmina Ułęż, Ułęż 168, 08-504 Ułęż.      
 
 
2.4. Zakres rzeczowy projektu 
Zakres rzeczowy opracowania obejmuje zakres prac określonych w warunkach 
technicznych Orange Polska S.A. do realizacji przez Inwestora 
Wszystkie prace związane z infrastrukturą telekomunikacyjną należy wykonywać 
zgodnie z obowiązującymi przepisami techniczno-budowlanymi oraz 
Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 26 października 2005r. w sprawie 
warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać telekomunikacyjne obiekty 
budowlane i ich usytuowanie (Dz.U. z 2005r, nr 219, poz.1864 z późn. zmianami); 
Wszystkie prace wykonać tak aby w wyniku realizacji przełożenia infrastruktury 
telekomunikacyjnej nie doszło do zwiększenia wartości urządzeń i zachowane 
zostaną dotychczasowe właściwości użytkowe i parametry techniczne urządzeń. 
 
W skład projektu wchodzą następujące elementy: 
 Demontaż istniejącego kabla abonenckiego      20 m 
 Budowa studni kablowej SKR-1                         1 szt 
 Budowa kablowej kanalizacji teletechnicznej 1-otworowej 110 PE 16 m 
 Ponowny montaż kabla abonenckiego     17 m 
 Zabezpiecz. istn. kabli sieci teletechnicznej  rurą dwudzielną 110PS   7 m  

 
2.5. Projektowane zagospodarowanie działki 
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 Zgodnie z projektowanym zagospodarowaniem działki, przebudowie 
podlegać będzie teren utwardzony wokół budynku, pod którym przebiega istniejąca 
sieć teletechniczna. Elementy ujęte w niniejszym projekcie nie będą miały wpływu 
na układ komunikacyjny, ukształtowanie terenu i zieleni. Otworzenie terenu, 
po wykonaniu zawartych w projekcie prac, zostanie wykonane zgodnie z projektem 
zagospodarowania terenu przez branżę budowlaną.  
  
2.6. Wykonawca i termin realizacji 
 Wykonawca i termin realizacji budowy kanalizacji kablowej zostanie ustalony 
z Orange Polska S.A.. 

 
 
2.7. Stan istniejący 

Obecnie na terenie działki zlokalizowany jest istniejąca sieć teletechniczna 
eksploatowana przez Orange Polska. Kabel  abonencki doprowadzony jest 
do istniejącego budynku, który w nowym zagospodarowaniu terenu zostanie 
przebudowany. Nowy projekt budynku zakłada jego rozbudowę w miejscu, gdzie 
obecnie znajduje się po części kabel abonencki. Wobec powyższego kabel należy 
w kolidującej części zdemontować i a pozostałą jego część ułożyć po tej samej 
trasie w rurze ochronnej  zgodnie z niniejszym opracowaniem. 
  
2.8. Stan projektowany 
 Na terenie działki (tereny zielone) , w miejscu rozgałęzienia istniejących sieci 
teletechnicznych należy nabudować studnię kablową rozdzielczą SKR-1. Lokalizację 
wskazano w części rysunkowej.  
 Istniejący kabel abonencki do przeprojektowywanego budynku odkopać, 
a następnie wycofać do nowoprojektowanej studni kablowej SKR-1.W studni zwinąć 
i pozostawić zapas kabla. Koniec  kabla zabezpieczyć kapturkami termokurczliwymi. 
Po wycofaniu kabla zdemontować istniejącą głowicę kablową w budynku. 
 Wybudować odcinek jednootworowej kanalizacji teletechnicznej z rur PE 
110/36 od projektowanej studni dwudzielnej SKR-1 do nowoprojektowanej ściany 
frontowej budynku po trasie istniejącego kabla abonenckiego. Rzędne posadowienia 
projektowanej studni i kanalizacji dostosować do rzędnych nowego PZT (głębokość 
projektowanej kanalizacji 0,70-0.8m w zależności od warunków gruntowych.  
W miejscu, gdzie istniejące kable telekomunikacyjne niepodlegające przebudowie 
przebiegają pod projektowanym utwardzonym terenem zgodnie z nowym PZT, 
należy je zabezpieczyć rurami dwudzielnymi Ø 110. Trasy nowej kanalizacji 
i instalację do zabezpieczenia wskazano w części rysunkowej projektu.  

Na ścianie budynku, w warstwie docieplenia, zabudować wnękową puszkę 
do zastosowań zewnętrznych o pojemności 20 par wyposażoną w zamek systemowy 
Abloy. W nowo wybudowaną kanalizację wprowadzić wycofany uprzednio kabel 
abonencki. Kabel rozszyć na ochronniku. W przypadku stwierdzenia złego stanu 
technicznego istniejącego kabla, należy przeciąć go w projektowanej studni kablowej, 
ułożyć nowy kabel w zaprojektowanej kanalizacji i połączyć kable w studni 
z zastosowaniem odpowiedniej mufy kablowej. 
2.9. Technologia budowy 

Prace ziemne.  
Przed przystąpieniem do robót ziemnych trasa wykopu sieci teletechnicznej 

powinna być wytyczona przez służby geodezyjne. W trakcie robót, wykopy winny być 
bezwzględnie oznakowane, zabezpieczone oraz w przypadku takiej konieczności 



4 
 

wygrodzone przed ruchem dla pieszych. Lokalizację w terenie podziemnej 
infrastruktury telekomunikacyjnej należy potwierdzić za pomocą poprzecznych 
przekopów kontrolnych. W sposób widoczny, wytyczyć i oznakować przebiegi 
infrastruktury telekomunikacyjnej. 

Prace ziemne wykonywać ręcznie. Realizacja projektowanego obiektu 
wymaga czasowej zajętości terenu pasa montażowo–budowlanego okalającego 
z obu stron na szerokości 0.25 – 0.4m ciągi rur  i studni na całej długości trasy.  

W przypadku odkrycia w trakcie robót ziemnych urządzeń nienaniesionych na 
planie, należy je zabezpieczyć na koszt inwestora i powiadomić przedstawiciela OPL 
Dostarczanie i Serwis Usług, Obsługa Techniczna Klienta w Krakowie, Wydział 
Utrzymania Usług i Infrastruktury w Lublinie ul. Chodźki 10; oraz inspektora nadzoru. 

Kanalizacja będzie układana w wykopie ziemnym o szerokości 0.3-0.4m 
i na głębokości od 0.70m do 0.8 w zależności od warunków gruntowych. W trudnych 
przypadkach głębokość minimalna ułożenia powinna być taka, aby najmniejsze 
przykrycie liczone od poziomu nawierzchni do górnej powierzchni rur wynosiło 
0.70m. W wypadkach niemożliwości spełnienia warunków głębokości ułożenia rur lub 
w sytuacjach skrzyżowań z innymi sieciami należy zastosować dodatkowe rury 
ochronne  o odpowiednio większej dobranej średnicy. Natomiast w razie potrzeb 
wykop może zostać pogłębiony do wymiarów wskazanych przez właściwych 
zarządców innych sieci uzbrojenia terenu, za zgodą administratora terenu 
i z zastosowaniem stosownych zabezpieczeń wykopu np. szalunków. 

W przypadku napotkania przedmiotów przypuszczalnie będących zabytkami 
należy, wstrzymać roboty mogące uszkodzić lub zniszczyć dany przedmiot, 
zabezpieczyć ten przedmiot i miejsce jego znalezienia np. poprzez oznakowanie 
miejsca i ogrodzenie za pomocą zapór drogowych z odeskowaniem bądź z taśmą 
ostrzegawczą. O znalezisku niezwłocznie powiadomić Konserwatora Zabytków bądź 
właściwą gminę.  
 Ze względu na ewentualne powstanie szkód podczas prowadzenia prac przy 
budowie należy pamiętać o przywróceniu terenu, po zakończeniu robót do stanu 
pierwotnego, poprzez zasypanie wykonanych wykopów gruntem rodzimym, 
wsypywanym 20-to centymetrowymi warstwami i poddawanym zagęszczeniu. Teren 
budowy po zakończeniu prac należy urządzić zgodnie z nowym projektem 
zagospodarowania terenu.  

 
 
Budowa kanalizacji teletechnicznej. 
W ramach niniejszego opracowania zaprojektowano ciągi kanalizacji 

teletechnicznej 1-otworowej.  
 Do budowy odcinków kanalizacji kablowej między studniami wykorzystane 
zostaną rury wykonane z polipropylenu PCV o średnicy zewnętrznej 110mm 
i grubości ścianki 3,6mm  łączone złączkami kielichowymi zgodnie z normą 
zakładową ZN-96/TP S.A.-012. 
 Na przebiegu trasowym istniejącej sieci teletechnicznej posadowiona zostanie 
typowa studnia SKR-1. Studnie powinny być wykonane w formie prefabrykatów 
do składania, o odpowiednio ukształtowanych powierzchniach stykowych, 
umożliwiających prawidłowy i szczelny montaż elementów. Na powierzchni 
prefabrykatów nie mogą występować pręty uzbrojenia natomiast zewnętrzne 
powierzchnie powinny być równomiernie pokryte bitumiczną masą izolacyjną. Rury 
kanalizacji kablowej powinny być wprowadzone równo z powierzchnią gardła, 
zaś miejsca styku oraz ubytki ścian należy wypełnić masą betonową. W przypadku 
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konieczności wyrównania poziomu pokrywy studni z powierzchnią gruntu, należy 
w miarę potrzeb nabudować wysokość włazu bloczkami betonowymi. Pokrywy studni 
powinny być wyposażone w wietrzniki; studnie należy zabezpieczyć przed dostępem 
osób nieuprawnionych dodatkową pokrywą z wkładką (zgodnymi ze standardem 
Operatora). 
 Wolne otwory wprowadzeń kanalizacji do wewnątrz studni i budynków należy 
zabezpieczyć obustronnie poprzez zastosowanie pianki poliuretanowej 
lub uszczelniaczy systemowych. Kable w studniach należy umieścić na wspornikach 
kablowych i oznaczyć przywieszkami identyfikacyjnymi. 
 
 Opis prac związanych z przebudową  
  Całość prac związanych z budową ciągów kablowej kanalizacji teletechnicznej 
oraz kabli w niej prowadzonych w obszarze przebudowy wykonać wykopem 
otwartym w odcinkach o tak dobranej długości, aby wprowadzić jak najmniejsze 
utrudnienia dla służb technicznych na trasie budowy. 
 Przebieg podziemnych instalacji telekomunikacyjnych należy szczegółowo 
wytyczyć w obecności przedstawiciela Zamawiającego, dokonując czynności 
geodezyjnych. Prace ziemne w pobliżu czynnych urządzeń telekomunikacyjnych 
wykonywać ze szczególną ostrożnością. Podczas prac ziemnych nie mogą wystąpić 
przerwy w łączności. 
 Po wykonaniu robót należy zgłosić je do odbioru, po czym wraz z protokołem 
odbioru i dokumentacją powykonawczą przekazać właścicielowi.  

 
2.10. Harmonogram prac : 
- Wytyczenie geodezyjne przebiegu kanalizacji kablowej 
- Określenie i oznakowanie terenu budowy taśmą ostrzegawczą . 
- Wykonanie przekopów kontrolnych 
- Odkopanie istniejących kabli sieci teletechnicznej Orange  
- Wykonanie wykopów i podkopów dla kanalizacji i studni kablowej 
- Zabudowa studni kablowej prefabrykowanej 
- Ułożenie kanalizacji kablowej i rur dwudzielnych ochronnych oraz  zasypanie 
wykopów 
- Montaż 
- Uporządkowanie terenu budowy. 

  
2.11. Uwagi końcowe 

Roboty wykonać zgodnie z niniejszym projektem oraz obowiązującymi 
przepisami i normami zakładowymi a zwłaszcza: TP S.A. - ZN-96/TP S.A.- 004/T, 
ZN-96/TP S.A.- 011/T, ZN-96/TP S.A.- 012/T, ZN-96/TP S.A.- 014/T  
 
Zalecenia dla wykonawcy: 

 
1. Przed przystąpieniem do prac obowiązuje komisyjny odbiór placu budowy 

z udziałem przedstawiciela Orange Polska S.A. 
2. W czasie prowadzenia robót należy przestrzegać przepisów BHP. 
3. Roboty budowlane należy wykonywać zgodnie z niniejszym projektem oraz 

obowiązującymi przepisami i normami w zakresie budowy. 
4. Przed przystąpieniem do robót ziemnych szczegółowo zapoznać się 

z usytuowaniem urządzeń podziemnych wykazanych podkładach 
geodezyjnych. 
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5. W czasie prowadzenia robót ziemnych należy zachować ostrożność 
ze względu na możliwość napotkania niewykazanych urządzeń podziemnych. 

6. Dla dokładnej lokalizacji urządzeń podziemnych ( najczęściej przy niepewnym 
ich położeniu ) należy dokonać przekopów kontrolnych. 

7. Wszystkie skrzyżowania z obiektami podziemnymi zgłosić do odbioru ich  
właścicielom i potwierdzić fakt odbioru wpisem w dzienniku budowy. 

8. Zastosowane materiały winny posiadać odpowiednie atesty i certyfikaty. 
9. Obowiązuje komisyjny odbiór robót z udziałem przedstawiciela Orange Polska 

i Inwestora. 
10. Zakończone roboty należy przekazać do eksploatacji protokołem odbioru 

technicznego po uprzednim wykonaniu inwentaryzacji geodezyjnej   
wybudowanej kanalizacji teletechnicznej. 

 
 

 
         Projektant 
        mgr. inż. Jarosław Mąka 
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3. Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 
1) Zakres i kolejność prowadzonych robót obejmuje usunięcie kolizji sieci teletechnicznej 
Orange Polska S.A. oraz zabezpieczenie istniejącej sieci teletechnicznej zgodnie 
z nowym projektem zagospodarowania działki w związku z planowaną przebudową, 
rozbudową i nadbudową budynku GOK na potrzeby Urzędu Gminy Ułęż (Gmina Ułęż, 
działka nr: 285/2; obręb: 0010 Ułęż, jedn. ewid. 061606 Ułęż) jest Gmina Ułęż, Ułęż 168, 
08-504 Ułęż.      
2) Projektowane obiekty budowlane zlokalizowane są wzdłuż i w poprzek dróg 
wewnętrznych oraz w pobliżu skrzyżowań z innymi sieciami uzbrojenia terenu, 
przewodów podziemnych. 
3) Elementy zagospodarowania, które mogą stwarzać zagrożenie bezpieczeństwa 
i zdrowia ludzi to; skrzyżowania z istniejącym uzbrojeniem terenu – instalacjami: 
energetycznymi i ewentualnie sanitarnymi, deszczowymi, CO, wodociągami, 
gazociągami (szczególnie wybudowanymi bez inwentaryzacji geodezyjnej) oraz bliskie 
sąsiedztwo budynków i dróg kołowych. 
4) Wskazania dotyczące przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji 
robót budowlanych związane są z prowadzeniem wykopów ziemnych i prac, 
montażowych na trasie kabla. Zagrożenia wyniknąć mogą z nie zachowania norm, BHP 
i innych właściwych przepisów, tj. z powodów: 
-  niewłaściwego nadzoru, oznakowania robót i ludzi na terenie budowy, w tym w pobliżu: 
budynków, dróg wewnętrznych i przejść. 
-  upadku lub zasypania osoby znajdującej się w pobliżu wykopów, wprowadzenia 
do budynku, potracenie i przygniecenie elementami betonowymi przy obsadzaniu studni. 
-  niewłaściwego użytkowania urządzeń i pojazdów mechanicznych np. koparka, 
zagęszczarka 
-  uszkodzeń i emisji sieci uzbrojenia terenu w miejscach zbliżeń i skrzyżowań 
z przewodami energetycznymi, gazociągowymi, itp. szczególnie nie naniesionymi 
na mapach 
5) Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przy robotach szczególnie 
niebezpiecznych: Pracownicy zatrudnieni na budowie powinni posiadać szkolenie 
wstępne i okresowe w zakresie BHP dla pracowników zatrudnionych na stanowiskach 
roboczych oraz posiadać na terenie wojskowym odpowiednie poświadczenia 
bezpieczeństwa oraz odpowiednie oznakowanie na odzieży. Na placu budowy powinny 
być dostępne do stałego korzystania aktualne instrukcje: BHP dotyczące wykonywania 
prac związanych z zagrożeniem wypadkami, obsługi maszyn i urządzeń technicznych, 
udzielania pierwszej pomocy. 
6) Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych zapobiegających 
niebezpieczeństwom: 
- prowadzenie prac ziemnych ręcznie 
- oznaczyć taśmą krawędzie wykopu, a w razie potrzeby zaporami drogowymi 
- uprzednie zlokalizowaniem instalacji aparaturą pomiarową i przekopami kontrolnymi 
- ziemię z wykopów składować poza strefą obłamu naturalnego stoku gruntu 
- przestrzegać ogólnych przepisów BHP dla budownictwa 
- bezpośredni nadzór BHP na stanowiskach pracy sprawuje kierownik budowy 
i majstrowie 
- prace wykonywać zgodnie z uzgodnieniami i projektem oraz pod nadzorem właściwych 
jednostek administracyjnych. 

          
         Projektant 
        mgr. inż. Jarosław Mąka 
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4. Część rysunkowa 
Rys. T1. Plan zagospodarowania terenu - usunięcie kolizji sieci teletechnicznej 
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5. Dokumenty Formalne 
- Oświadczenie projektanta i sprawdzającego 
- Uprawnienia projektanta i sprawdzającego 
- Zaświadczenie o przynależności projektanta i sprawdzającego do Izby Inżynierów 
Budownictwa 
- Warunki Techniczne ORANGE S.A. 
- Opina ZUDP wraz załącznikami mapowymi 
- Dokument potwierdzający prawo do dysponowania nieruchomością. 
- Uzgodnienie Projektu 



Lublin, dnia 29.11.2019r.  
 
 

OŚWIADCZENIE PROJEKTANTÓW 
w trybie  art. 20 ust. 4 ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo budowlane 

(Dz. U. z 2019r. poz. 1186 z późn. zmianami) 
dotyczy projektu: 

PROJEKT BUDOWLANY 
USUNIĘCIE KOLIZJI  

sieci teletechnicznej Orange Polska S.A.  
 
 

dla inwestycji pn: 
Przebudowa, rozbudowa i nadbudowa budynku GOK  

na potrzeby Urzędu Gminy Ułęż. 
Gmina Ułęż 

Dz. Nr: 285/2 
Obręb: 0010 Ułęż 

Jedn. ewid.: 061606_2 Ułęż 
 

Niniejszym, własnoręcznym podpisem potwierdzam, że opracowana przeze mnie 
dokumentacja projektowa branży architektonicznej, wchodząca w skład niniejszego 
projektu jest opracowana zgodnie z obowiązującymi na dzień jej wykonania przepisami, 
w tym techniczno-budowlanymi, przeciwpożarowymi, BHP, sanitarnymi i Polskimi 
Normami oraz  zasadami wiedzy technicznej. 
 

Projektant 
 

 
mgr inż. Jarosław Mąka 

  nr upr. LUB/0215/ZHOT/07 
 

 

 
Niniejszym, własnoręcznym podpisem potwierdzam, że sprawdzona przeze mnie 
dokumentacja projektowa branży architektonicznej, wchodząca w skład niniejszego 
projektu jest opracowana zgodnie z obowiązującymi na dzień jej wykonania przepisami, 
w tym techniczno-budowlanymi, przeciwpożarowymi, BHP, sanitarnymi i Polskimi 
Normami oraz  zasadami wiedzy technicznej. 
 
Sprawdzający 

 

 
mgr inż. Jarosław Chudy 

  nr upr. 1719/99/U  
 

 

 









Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2019-05-30 roku przez:

Pan Jarosław Mąka o numerze ewidencyjnym LUB/BT/0147/08

adres zamieszkania ul. Ignacego Czumy 78/2, 20-153 Lublin

jest członkiem Lubelskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane

ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.

Niniejsze zaświadczenie jest ważne od 2019-07-01 do 2020-06-30.

o numerze weryfikacyjnym:

Joanna Gieroba, Przewodniczący Rady Lubelskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

(Zgodnie art. 5 ust 2 ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz. U. 2001 Nr 130 poz. 1450) dane w postaci
elektronicznej opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu są
równoważne pod względem skutków prawnych dokumentom opatrzonym podpisami własnoręcznymi.)

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

LUB-95R-D6H-7J9 *

Podpis jest prawidłowy



Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2019-10-16 roku przez:

Pan Jarosław Tadeusz Chudy o numerze ewidencyjnym LUB/BT/0098/05

adres zamieszkania ul. Kruczkowskiego 18/28, 20-468 Lublin

jest członkiem Lubelskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane

ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.

Niniejsze zaświadczenie jest ważne od 2019-11-01 do 2020-04-30.

o numerze weryfikacyjnym:

Joanna Gieroba, Przewodniczący Rady Lubelskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

(Zgodnie art. 5 ust 2 ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz. U. 2001 Nr 130 poz. 1450) dane w postaci
elektronicznej opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu są
równoważne pod względem skutków prawnych dokumentom opatrzonym podpisami własnoręcznymi.)

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

LUB-87Q-95S-U66 *

Podpis jest prawidłowy
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